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2009  dec.12­én  a  tavaly  megkezdett  /reméljük/  hagyományt  folytatva,  idén  is  szeretnénk 
megszervezni  egy  évzáró  KARÁCSONYI  VACSORÁT,  amely  lehetőséget  ad  egymás 
megismerésére.  A  vacsorát  december  12­én,  18  órára  tervezzük,  a  veszprémi  PANNÓNIA 
ÉTTEREMBE.  Szeretettel  várunk mindenkit,  családtagokkal  együtt! A  jelentkezéseket  előre 
is köszönjük. (A vacsora önköltséges, mindenki saját fogyasztását rendezi.) 

2009  okt.  25­én  a  szokásos  kutyaiskolás  foglalkozás  helyett  kirándulni  mentünk  a 
Tekeres  völgybe.  Az  útvonal  egyeztetése  után  a  kutyákat  pórázon  tartva  átkeltünk  a  8­as 
főúton, türelmesen kivárva sorunkat. Mire a csatári utat elhagytuk és lekerülhetett a kutyákról 
a póráz a nap is végleg eldöntötte támogatja a mai napon kirándulókat. A falkán belül úgy tűnt 
mindenki  megtalálta  a  helyét,  némi  féltékenykedésen  kívül  nem  volt  probléma  a 
szocializációval.  Az  Ördög  sziklát  a  gazdákon  kívül  néhány  vállalkozó  szellemű  eb  is 
megmászta, és ami fontosabb mindenki épségben le is jött! A gazdáknak a szép táj, a kellemes 
idő  és  a  az  ősz  meleg  színei  adták  a  plussz  élményt.  A  kutyáknak  a  falka,  a  szabadabb 
mozgás, a rohanás és a dagonyázás. Minden eb visszatalált a hívó szóra, még Marci is, akit a 
foxik fáradhatatlansága vitt előre. Mindegyik kutya erre a napra csak annyit tudott mondani: 

VÁÓÓ… 

2009  okt.  17­én  bemutatót  tartottunk  a  Veszprémi  Fressnapf  meghívására.  A 
bemutatón  kezdők  és  haladók  egyaránt  szerepelhettek.  Egyéni  bemutatók  is  színesítették  a 
programot. Az időjárás volt már jobb is. Köszönjük a Fressnapfnak a szereplés lehetőségét.



2009  okt.  3­án  a  gulya  dombon  megtartott  rendezvény  miatt  az  aktuális  kutyasuli 
helyett  az  erdei  gyakorlópályán  volt  foglalkozás. Bár az aznapi kutyaiskola csupán egy erdei 
sétának  tűnhetett,  de  kutyáink  és  gazdáik  számára  is  új  szituációt  jelentett.  Mivel  az 
elhatározás  gyorsan  megszületett  a  póráz  nélküli  sétáról,  a  szocializálódási  kérdés  hamar 
rendezésre  került.  A  kutyák  eddig  főként  pórázon  és  gyakorlatvégzés  közben  találkoztak 
egymással,  ahol  a  gazdi  nyújtotta  a  póráz  végén,  a  biztonságot  és  önbizalmat.  Tappancs 
kihasználta az alkalmat és  lerohanással vagy egy­egy csípéssel érvényesítette a kutyák közötti 
rangsort, amit a többiek elfogadtak a jelenlegi körülményekre. A séta folyamán a csapat végig 
együtt  maradt.  A  kezdeti  lendület,  ami  sohasem  haladta  meg  a  behívási  távolságot,  egyre 
inkább a gazdák tempójához alkalmazkodott. A kutyák jól bizonyítottak, amikor behívásra és 
helyben  maradásra  került  sor  kerékpárosok,  sétálók  vagy  idegen  kutyák  miatt.  Az  iskola 
szocializálódási  eredményei  is  egyértelműen  lemérhetőek  voltak.  Tappancs  is  kiélhette 
falkavezéri  hajlamait  a  falka  együtt  tartásával. A bográcsozó  piknikezők  söre  és  vacsorája  is 
megmaradt, bár nagyon meglepődtek a hirtelen felbukkanó kutyafalka láttán. 

2009 szept. 20­án  Dr. Szauer Rita előadást  tartott a kullancsveszélyről, a védekezés 
módszereiről  a  kutyaiskolai  oktatás  keretén  belül  .  Az  érdeklődők  választ  és  tanácsot 
kaphattak minden kutya egészségüggyel  kapcsolatos kérdésükre és problémájukra. 

Ezúton is köszönetet mondunk a doktornőnek az előadásért és szaktanácsadásért. 

2009  szept.  19­én  Veszprémben  a  Cholnoky  klubkönyvtár  (VMK)  meghívta 
iskolánkat  egy  kutyabemutatóra  ,  a  nyárbúcsúztató  családi  programjuk  keretén 
belül. Köszönjük  a  könyvtár meghívását  ! A vehir.hu –n található  tudósítás a nyárbúcsúztató 
programjairól.



2009 szept. 19­én Pécselyen kutyabemutatót  tartottunk a Balatonfüredi Hajógyári Kft 
Dolgozói részére , családi nap keretén belül. A program: engedelmességi gyakorlat, ember és 
tárgykeresés,  örző­védő  gyakorlat,  akadálypálya  ,  majd  utána  a  gyerekeknek 
kutyasimogatással  egybekötött  ismerkedés  a  kutyusokkal.  Ezúton  is  köszönjük  a 
szervezőknek a meghívást . 

2009.09.05­én kutyaiskolánkat bemutatóra hívták a Március  15.­i úti klubkönyvtár és 
a  Kukkantó  szervezésében  egy  nyárbúcsúztató  családi  rendezvényre..  A  bemutatón  kezdő, 
haladó  kutyusok  valamint  társiskolánk,  a Balatonfüredi Akademy Dog Kennels, kiképzője és 
kutyája  vett  részt.  Engedelmességi  bemutató,  személy  illetve  tárgykeresés,  örző­védő 
bemutató,  akadálypálya  szerepelt  a  programban. A  rendezvényről  (bemutatóról)  tudósítást  a 
Veszprém TV. Híradás műsorában, illetve a Veszprémi 7 Nap városi hetilapban találhattok.


